



УТВЕРЖДАЮ:
Директор МБУ «ТЮЗ «Мартан»

Ф.А. Гончарова

«23» _09_ 2022г.

Отчет проделанной работы в
МБУ «Театр юного зрителя «Мартан» по направлению деятельности
«Противодействие коррупции» за III квартал 2022 года

Беседа в коллективе «Коррупция и общество»

19.07.2022г. в МБУ «ТЮЗ «Мартан» прошло мероприятие. Ответственный по данному направлению деятельности отметил, что работники театра в том числе должны разрабатывать и принимать меры по предупреждению коррупции, установленные частью 1 статьи 13.3 Федерального закона от 25.12.2008г. №273-ФЗ «О противодействии коррупции», который распространяется на все организации социальной сферы Чеченской Республики.

Ведущий мероприятия напомнил о понятии и представил общую характеристику коррупции, о коррупционной преступности, которую сегодня с уверенностью можно назвать традиционным и достаточно распространенным видом преступности, существующем не только в нашем государстве, но и во многих других цивилизованных странах мира.

Диалог с артистами театра «Мои права и обязанности»

11.08.2022г. в МБУ «ТЮЗ «Мартан» с артистами театра был проведен урок права-диалог с артистами театра. Перед собравшимися выступил ответственный по данному направлению деятельности, который отметил возможные проявления коррупции в образовании, о мнении населения и возможные пути решения данной проблемы. Как у всякого сложного социального явления, у коррупции не существует единого канонического определения, а также имеющиеся множество определений коррупции.

**Информационный час «Гражданское общество и борьба с коррупцией.
Источники и причины коррупции»**

22.09.2022г. в МБУ «ТЮЗ «Мартан» прошло мероприятие, в ходе которой ведущий часа рассказал о явлении коррупции, а также отметил зло, которое от него исходит, а так же отметил почему первоначально коррупция была больше нравственной проблемой, в качестве примера отметил тезисами из книги «Коррупция».

По словам выступающего, особую озабоченность в древние времена вызывала продажность судей, поскольку она приводила к незаконному перераспределению собственности и желанию решить спор вне правового поля. Ведущий встречи рассказал о том, что писал Томас Гобсс о коррупции «она есть корень, из которого вытекает во все времена и при всяких соблазнах презрение ко всем законам.